

Επαναλειτουργία σχολικής μονάδας σύμφωνα με το νέο Πρωτόκολλο COVID-19

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, Χριστός Ανέστη και Χρόνια Πολλά!

Σας ενημερώνουμε ότι με βάση το νέο Υγειονομικό Πρωτόκολλο, όπως αυτό επικαιροποιήθηκε από το Υπουργείο Παιδείας, το άνοιγμα των σχολείων μετά τις διακοπές του Πάσχα, γίνεται σύμφωνα με τις οριζόμενες οδηγίες στο πλαίσιο αποκλιμάκωσης των μέτρων κατά της COVID-19 και έως τη λήξη της σχολικής χρονιάς.

Ειδικότερα σε ό,τι αφορά **αποκλειστικά τους μαθητές/τριες**:

- **Δε θα διενεργούνται** τακτικοί εβδομαδιαίοι αυτοδιαγνωστικοί έλεγχοι (self test) για την προσέλευση στη σχολική μονάδα από τους μαθητές/τριες
- **Διατηρείται** η υποχρεωτική χρήση προστατευτικής μάσκας, καθώς και η χρήση αντισηπτικών.

ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ **ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΜΕΝΟΥ** ΚΡΟΥΣΜΑΤΟΣ

Σε περίπτωση **επιβεβαιωμένου κρούσματος** στην τάξη, ισχύει ό,τι και στο γενικό πληθυσμό, για εμβολιασμένους/ες και μη μαθητές/τριες:

- Παραμονή του κρούσματος σε απομόνωση επί 5 ημέρες τουλάχιστον, **με ημέρα λήψης του θετικού τεστ να θεωρείται ως ημέρα 0.**
- Μετά την πάροδο 5 ημερών απομόνωσης και εφόσον (α) έχει υποχωρήσει πλήρως ο πυρετός για ένα 24ωρο χωρίς χρήση αντιπυρετικών και (β) δεν υπάρχουν άλλα συμπτώματα ή τα συμπτώματα βελτιώνονται, διακόπτεται η απομόνωση.
- Εάν ο πυρετός συνεχίζει ή τα συμπτώματα δεν βελτιώνονται, παρατείνεται η απομόνωση.
Υποχρεωτική χρήση μάσκας υψηλής αναπνευστικής προστασίας (N95 ή KN95 ή FFP2) ή διπλής μάσκας **για τουλάχιστον άλλες 5 ημέρες από την λήξη της απομόνωσης.**

ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ **ΣΤΕΝΗΣ ΕΠΑΦΗΣ** ΚΡΟΥΣΜΑΤΟΣ

Σε περίπτωση **στενής επαφής με κρούσμα** **ΕΚΤΟΣ σχολικού πλαισίου** (ενδοοικογενειακή επαφή):

- Οι εμβολιασμένοι μαθητές/τριες και οι νοσήσαντες, προσέρχονται κανονικά στο σχολείο, διενεργούν self test την 5η ημέρα* με δική τους δαπάνη και χρησιμοποιούν μάσκα υψηλής αναπνευστικής προστασίας (N95 ή KN95 ή FFP2) ή διπλή μάσκα **για 10 ημέρες.**
- Οι μη εμβολιασμένοι μαθητές τίθενται σε καραντίνα και διενεργούν self test την 5η ημέρα* με δική τους δαπάνη προκειμένου να επιστρέψουν στο σχολείο. Μετά την 5η ημέρα, εφόσον το τεστ είναι αρνητικό και επιστρέψουν στο σχολείο, χρησιμοποιούν μάσκα υψηλής αναπνευστικής προστασίας (N95 ή KN95 ή FFP2) ή διπλή μάσκα **για τουλάχιστον άλλες 5 ημέρες.**

*** η "5η ημέρα" αναφέρεται και προσμετράται στο κρούσμα με το οποίο ήρθε σε επαφή ο μαθητής/τρια**

Σε περίπτωση στενής επαφής με κρούσμα **ΕΝΤΟΣ σχολικού πλαισίου** (συμμαθητής/τρια):

- Όλοι οι μαθητές /τριες διενεργούν 2 self test (ημέρες 0-1 και 4) δωρεάν (θα διατίθενται από το σχολείο) και χρησιμοποιούν μάσκα υψηλής αναπνευστικής προστασίας (N95 ή KN95 ή FFP2) ή διπλή μάσκα **για 10 ημέρες**.

Σημείωση: Οι μαθητές/τριες του τμήματος στο οποίο θα προκύπτει επιβεβαιωμένο κρούσμα, θα λαμβάνουν αναλυτικότερη ενημέρωση για τη διενέργεια των test.

Επισημαίνουμε ότι:

Οι μαθητές/τριες **δεν κάνουν** πλέον δήλωση edupass σε εβδομαδιαία τακτική βάση, ωστόσο **υποχρεούνται** να κάνουν δήλωση για τους διαγνωστικούς ελέγχους που διενεργούν ως στενές επαφές κρούσματος **εντός και εκτός** σχολικού πλαισίου.

Αγαπητοί γονείς, ευελπιστούμε να διανύσουμε και το τελευταίο διάστημα αυτής της δύσκολης και κουραστικής για όλους μας σχολικής χρονιάς, χωρίς ιδιαίτερα προβλήματα και περαιτέρω διασπορά του ιού. Παρακαλούμε πολύ να είστε ιδιαίτερα προσεχτικοί και ευαισθητοποιημένοι για να αναγνωρίζετε έγκαιρα πιθανά σημεία και συμπτώματα αδιαθεσίας ή λοίμωξης των παιδιών σας το πρωί πριν έρθουν στο Σχολείο.

Σας ευχαριστούμε πολύ για την έως τώρα συνεργασία και την συνέπεια που έχετε επιδείξει όλο αυτό το διάστημα!